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V 2 †) Sf. Sf.Ier. Atanasie al III-lea, Patriarhul Constantinopolului 
(Dezlegare la peşte) 
S 3 †) Sf. Cuv. Irodion de la Lainici 
D 4 † Sf.Mc. Pelaghia; Sf.Monica, mama Fericitului Augustin. Duminica a 
3-a după Paşti (a Mironosiţelor) 
J 8 †) Sf.Ap. şi Evanghelist Ioan; Sf. Cuv. Arsenie cel Mare 
D 11 † Sf.Mc. Mochie, Arghir şi Dioscor; Sf. Ier. Metodie şi Sf. Cuv. Chiril, 
luminătorii slavilor. Duminica a 4-a după Paşti (a Slăbănogului) 
L 12 †) Sf. Mc. Ioan Valahul 
D 18 † Sf.Mc. Petru, Dionisie şi Paulin; Sf.Mc. Teodot şi cele 7 fecioare 
din Ancira. Duminica a 5-a după Paşti (a Samarinencei) 
M 21 † Sfinţii Mari Împărați şi întocmai cu Apostolii, Constantin și 
mama sa, Elena (Dezlegare la peşte) (Hram la Dornișoara). 
D 25 † A treia aflare a cinstitului cap al Sf.Proroc Ioan Botezătorul. 
Sf.Cuv. Olivian. Duminica a 6-a după Paşti (a Orbului din naştere). 
J 29 (†) Înălțarea Domnilui (Ziua Eroilor) 

Preot paroh, DOMIŢIAN  TATARU 

 
 

  

† Mai – Florar 
     
 

 

JOIA MARE LA POIANA STAMPEI 
 

   Cea de a VI-a ediţie a Sărbătorii “Joia Mare la Poiana 
Stampei” desfăşurată la data de 17 aprilie 2014, a avut şi în 
acest an ca scop promovarea produselor gastronomice de 
post şi a celor specifice mesei de Paşte, prezentarea ofertei 
turistice a comunei, păstrarea tradiţiilor şi obiceiurilor specifice 
zonei, în special a artei încondeierii ouălor. 
   După Slujba Religioasă şi sfinţirea coşurilor din Joia Mare la 
Sfânta Biserică, sărbătoarea s-a mutat la Casa de Cultură 
unde au fost amenajate expoziţii gastronomice, ateliere de ouă 
încondeiate şi de arta prelucrării lemnului. Astfel localnicii, 
turiştii aflaţi în zonă şi personalităţile prezente la manifestare, 
printre care şi preşedintele Consiliului Judeţean Suceava, 
Cătălin Nechifor, au putut admira arta culinară şi cea a 
încondeierii ouălor, au gustat bucatele tradiţionale şi au putut 
viziona un concert pascal pregătit de grupurile vocale „Amy-M” 
şi „Flori de pe Dorna” Poiana Stampei, Corul „Eclesia” Dorna 
Candrenilor şi Corala „Evanghelion” a preoţilor din Bazinul 
Dornelor. 
   În alocuţiunile lor, Primarul comunei, Ing. Viluţ Mezdrea şi 
Preşedintele Consiliului Judeţean Suceava, Cătălin Nechifor, 
au prezentat importanţa acestei deosebite sărbători din Postul 
Paştelui şi atenţia care este acordată acesteia la Poiana 
Stampei, implicarea deosebită a harnicelor gospodine şi a 
copiilor în păstrarea, promovarea şi continuitatea tradiţiilor din 
Poiana Stampei.   

Director Casă de Cultură, PETRICĂ CHIFORESCU 

 
                

 

 

PĂŞUNATUL ANIMALELOR – 2014 
  

     

          Odată cu subvenţiile primite de la Uniunea Europeană 
prin A.P.I.A., pentru suprafeţele de teren proprietatea comunei 
Poiana Stampei s-au efectuat o serie de lucrări care au dus la 
îmbunătăţirea condiţiilor de păşunat şi a calităţii acestuia. După 
cum s-a putut observa pe “runcurile” care se află în 
administrarea Asociaţiei Crescătorilor de Animale Păşunile 
Comunei s-au executat lucrări de împrejmuire, lucrări de 
fertilizare cu gunoi achiziţionat de la cetăţenii comunei, s-au 
construit fântâni şi an de an se curăţă de muşuroaie şi deşeuri 
pe toate suprafeţele de teren. Toate aceste lucrări s-au făcut 
prin străduinţa şi priceperea preşedintelui asociaţiei dl. Vasiluţ 
Nelu şi a membrilor fondatori care vin cu propuneri de proiecte 
importante şi care vor da un plus valoare activităţii de creştere a 
animalelor de lapte din Poiana Stampei. Vă aducem la 
cunoştinţă că intrarea la păşunat va avea loc pe data de 1 iunie 
şi înscrierile se fac în fiecare duminică de la ora 10 până la ora 
15 la sediul asociaţiei aflat în incinta fostului dispensar uman.  
          Poiana Stampei deţine în proprietate trupul de păşune de 
la Magura Mare din comuna Cârlibaba şi trupul de la Negrişoara 
din comuna Dorna Candrenilor, păşuni care se află în 
administrarea Asociaţiei de Crescători de Animale Magura Mare. 
Analizând în timp, se poate constata o evoluţie favorabilă a ceea 
ce înseamnă îmbunătăţirea calităţii păşunatului şi a condiţiilor de 
accesibilitate şi siguranţă. În ultima perioadă s-au efectuat 
lucrări de frezare şi nivelare a muşuroaielor, s-au amenajat 
drumuri şi poduri, s-a construit un saivan şi o clădire modernă 
dotate cu toate utilităţile, s-au construit peste 3 km de gard cu 
stâlpi din beton şi sârmă ghimpată, s-au amenajat adăpători şi 
an de an se intervine cu lucrări de curăţire a vegetaţiei. Drept 
urmare asigurăm şi încurajăm pe toţi crescătorii de animale din 
comuna Poiana Stampei să se organizeze cu paşunatul pentru 
acest an la Măgura Mare. Doritorii se pot adresa la sediul 
Primariei Poiana Stampei la d-na ing Costin Mioara pentru 
înscrieri, facând menţiunea că transportul animalelor din Poiana 
Stampei la Cârlibaba este asigurat de catre Asociaţie. În funcţie 
de solicitările şi numărul de animale înscrise, Asociaţia prin dl. 
Presedinte Pentelescu Iacob, are în vedere achiziţionarea de 
mulgători electrice şi a unui tanc de răcire a laptelui, cu scopul 
de a valorifica prin centre de colectare laptele obţinut şi astfel, 
proprietarii animalelor să poată obţine şi un venit financiar, sau 
aceştia pot opta pentru produsele tradiţionale, caş, urdă, jântuit, 
etc.       
         Urcatul la munte va începe de luni, 19 mai, şi prioritate vor 
avea cetăţenii comunei Poiana Stampei. 
 

Primar, Ing.VILUŢ MEZDREA 

                              

 
 

http://www.poianastampei.ro/
mailto:poiana_stampei@yahoo.com
http://www.poianastampei.ro/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

P O L I Ţ I A    P O I A N A    S T A M P E I   V Ă   I N F O R M E A Z Ă 

    Cu ocazia minivacanţei 1 – 4.05.2014 agenţii Postului de Poliţie Poiana Stampei au desfăşurat activităţi preventive şi pro-active 
aplicând un număr de 17 sancţiuni contravenţionale în valoare de 6.095 lei din care 12 sancţiuni la OUG 195/2002-regimul circulaţiei 
rutiere, 3 la Legea 61/1991-privind ordinea publică şi 2 sancţiuni la OUG 97/2005 – privind evidenţa populaţiei.                          

Agent şef principal de poliţie  COMAN OVIDIU TEODOR 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ANUNŢURI  şi  INFORMAŢII 
►   „HORNARI la Poiana Stampei” - Pentru curăţarea coşurilor de fum ale locuinţelor dumneavoastră puteţi lua legătura cu următoarele 
persoane: Ananii Ilie – tel. 0748 975882; Petrea Dumitru Iulian – tel. 0747 606811; Florescu Dumitru – tel. 0755 458624 sau Chiforescu 
S. Petru din satul Teşna. 

 NAŞTERI: 26.03.2014 s-a născut Sandu Florentina Maria, fiica lui Sandu Marian şi Sidor Maria Elisabeta;  

20.04.2014 s-a născut Ivan Diana Giorgiana, fiica lui Ivan Gabriel Cătălin şi Angela Maria.               La mulți ani și multă sănătate ! 
 CĂSĂTORII: 29.03.2014 s-au căsătorit Iugan Leon cu Grunzu Lăcrămioara;  

           03.05.2014 s-au căsătorit Şchreiner Răzvan Robert cu Carpea Silvia; 
           10.05.2014 s-au căsătorit Ostaficiuc Marcel cu Pralea Anişoara; 

           10.05.2014 s-au căsătorit Ivan Florinel cu Paşcan Sabina Irina.      Primăria Poiana Stampei le urează ”Casă de piatră !” 

 DECESE: A decedat Potîngă Ioana în vârstă de 82 ani, din satul Podu Coşnei, a rămas soţul ei Aurel de 79 ani, singur pe lume 

pentru că nu au avut copii. La înmormântarea din cimitirul satului Podu Coşnei a avut ajutorul nepoţilor şi rudelor apropiate. Ce grea este 
viaţa fără copii, mai ales la „bătrâneţe haine grele, care nu putem scăpa de ele / mai târziu sau mai aproape, nimeni nu scapă de moarte”.  
     S-a dus în lumea de dincolo Lostun Haralambie  în vârstă de 51 ani, din satul Alexeni. Dumnezeu să-i odihnească! 

 kjg  
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

PUBLICITATE – promovare agent economic local – 
RESTAURANTUL “LA PENTELESCU” din comuna Poiana Stampei vă oferă urmatoarele servicii: 

- organizează diverse evenimente: mese festive, nunţi, cumătrii, cu o capacitate a sălii de până la 100 persoane. 
- Servicii catering – mâncăruri alese şi gustoase pentru diferite evenimente: mese festive, nunţi, cumătrii, prohoade şi 

înmormântări cu deplasare la adresa solicitată, atât în localitate cât şi în afara ei.  
- Meniurile sunt diversificate, preţurile sunt mici, ospătarii din partea casei ! 

         Pentru comenzi: telefon 0746 176666 – Pentelescu Cornelia. 

Munca este o treabă de onoare şi o îndatorire a fiecărui cetăţean ”Nici pâine fără muncă şi nici muncă 

fără pâine”. “Cine-i harnic şi munceşte are tot ce vrea şi nimica nu-i lipseşte dacă viaţa-i grea”. Locurile de muncă, cele de bază, sunt 
sigure în gospodăria proprie, pentru lucrările de întreţinere a terenului, la semănat, recoltat şi la creşterea animalelor, iar pentru cei care 
nu deţin teren şi animale, pot găsi de lucru în alte locuri din România şi în toate ţările din UE, unde se cer anumite condiţii, cum ar fi: 
cunoaşterea unei limbi de circulaţie internatională, să fii harnic şi disciplinat, cinstit, drept şi corect, să nu consumi băuturi alcoolice, 
ţigări şi alte droguri, unde de obicei tinerii se obişnuiesc destul de repede cu aceste vicii. După cum ştim, din Poiana Stampei lucrează 
mai mulţi oameni în străinătate şi se întorc acasă cu autoturisme şi bani ca să-şi construiască tot ce au nevoie şi duc o viaţă frumoasă, 
fără griji şi nevoi. Dar sunt şi cazuri când se întorc cu traista goală şi motivează că nu au găsit de lucru. Putem spune că aceştia, ori 
sunt consideraţi leneşi, ori mari consumatori de alcool, ţigări şi „plante vesele” şi interzise. Cine vrea să lucreze cu adevărat, găseşte loc 
de muncă.                                                                                                                                                               Viceprimar, ELISEI TODAŞCĂ 
 
 
 

 

 

 

 

RUBRICA DE SĂNĂTATE Printre principalele cauze ale conjunctivitei se află următoarele: infecţia cu diverse virusuri; 

infecţia cu bacterii;  expunerea la alergeni, precum praful, polenul, lentilele de contact, fardurile; factori iritanţi: şamponul, fumul de 
ţigară, chimicale poluante din mediul înconjurător, clorul în exces din piscine, folosit la tratarea apei. Simptomele conjuctivitei: mucoasa 
conjunctivală se înroşeşte; ochii încep să lăcrimeze peste măsură şi incontrolabil; poate apărea o secreţie verzuie sau alb-gălbuie la 
colţul ochilor; o senzaţie de mâncărime a ochilor şi chiar prurit; senzaţie de arsură;  sensibilitate la lumină. Pentru prevenirea 
conjunctivitei, trebuie să ţineţi cont de următoarele sfaturi: protejaţi ochii atunci când mergeţi pe stradă, evitaţi  folosirea 
produselor cosmetice în exces sau a celor expirate, care pot deveni extrem de periculoase; curaţaţi cu atenţie lentilele de contact înainte 
şi după folosire pentru a nu rămâne bacterii ataşate de ele; puteţi folosi picături speciale care să menţină ochiul umed, mai ales dacă 
acesta este deja iritat; când simţiţi mâncărime, durere sau aveţi senzaţia unui corp străin în ochi, evitaţi atingerea ochiului cu mâna, 
deoarece se poate infecta zona; spălaţi-vă  cât mai des pe mâini cu săpun, pentru a fi siguri că nu transportaţi bacterii şi virusuri la ochi; 
atunci când infecţia deja a apărut, pentru a evita complicarea acesteia, este mai bine să purtaţi ochelari decât lentile de contact; dacă 
cineva din familie are conjunctivită, nu folosiţi aceleaşi aşternuturi şi prosoape cu persoana respectivă. Conjunctivita este, de obicei, o 
boala care evoluează până într-un punct anume şi se vindecă şi singură, fără tratament, dar într-o perioadă mai mare de timp. Pentru 
orice simptom o vizită la medicul oftalmolog este cea mai indicată.                        Asistentă medicală comunitară principală, DOINA ŢÎCŞA 

 
 

ALEGERI EUROPARLAMENTARE 2014 
  Alegerile pentru Parlamentul European se vor desfăşura duminică 25 mai 2014. Pe teritoriul comunei vor fi amenajate două secţii de 
votare: Secţia nr.423 – la Primăria Poiana Stampei în Sala de Festivităţi (Sala PAPI, lângă CEC) şi secţia nr.424 la Complexul Social 
Dornişoara (în incinta Şcolii cu clasele I-IV Dornişoara).                                                                                     PRIMĂRIA POIANA STAMPEI 

 

                                               
 

http://www.ziare.com/viata-sanatoasa/cosmetice/
http://www.ziare.com/viata-sanatoasa/tratament/

